DRINKS.

Studer Lucerna Dry Gin 70cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Artikelnummer	803970
Alkoholgehalt	42.4%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Schweiz
Region	Kanton Luzern
Abfüller	Distillerie Studer & Co AG, Freiheim im Mösli, 6182 Escholzmatt, Switzerland
Marke	Studer
Тур	Dry Gin
Anwendung	pur oder für diverse Drinks und Cocktails
Degustationsnotiz	feinwürzig und mild. Aroma von Wacholder, Lavendel, Zitronengras, Koriander, Ingwer und Kubebenpfeffer.
Verkehrsbezeichnung	Gin
Details	Studers Swiss Highland Dry Gin in der speziellen Wasserturm-Flasche
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



Beschreibung

Dort, wo das Schweizer Hügelland langsam in die schnee- und gletscherbedeckten Berge übergeht, liegt das beschauliche Escholzmatt. Inmitten der Natur- und Dorfidylle hat sich die Distillerie Studer seit 1883 einen Namen gemacht. Das modern geführte Familienunternehmen, das neben klassischen Obstbränden und Obstlikören auch weitere Arten von Spirituosen herstellt, wurde mehrfach ausgezeichnet. Mit dem Swiss Highland Dry Gin feierte man ab 2016 grossen Erfolg mit einem Wacholderschnaps. Das Grundgerüst liefert eine britische Rezeptur mit Lavendel, Zitronengras, Ingwer und weiteren Botanicals, die bereits in den Anfängen des Brennereibetriebs ihren Weg nach Luzern fand. Für den Lucerna Dry Gin wandelte man die altbewährte Rezeptur nicht ab. Allerdings änderte man das Flaschendesign: Dargestellt wird der Wasserturm von Luzern, der mit seinen acht Ecken und seinem prägnanten Dach als städtisches Wahrzeichen gilt.